
 Impacto do treinamento no trabalho 

 

Itens do Questionário 

Aplicabilidade direta no 

trabalho 

Sem aplicabilidade direta no 

trabalho 

N Média 
Desvio 

Padrão 
N Média 

Desvio 

Padrão 

Utilizo em meu trabalho o que aprendi no curso 91 3,2 0,86 96 1,94 1,17 

Aproveito as oportunidades que tenho para colocar em prática o que aprendi no curso 91 3,44 0,74 96 2,76 1,12 

Recordo-me bem dos conteúdos aprendidos no curso 89 3,17 0,73 96 3,04 0,75 

Após minha participação no curso, tenho sugerido mudanças nas rotinas de trabalho 88 2,81 0,94 96 1,79 1,24 

Minha participação no curso serviu para aumentar minha motivação para o trabalho 91 3,08 1,08 95 2,57 1,32 

Minha participação nesse curso aumentou minha autoconfiança (agora tenho mais confiança na minha 

capacidade de executar meu trabalho com sucesso) 

91 3,15 1,02 94 2,38 1,31 

O curso me tornou mais receptivo a mudanças no trabalho 89 3,03 1,01 94 2,41 1,32 

O curso que fiz beneficiou meus colegas de trabalho, que aprenderam comigo algumas novas habilidades 91 2,77 1,18 92 1,92 1,22 

Houve melhoria na qualidade do meu trabalho após minha participação no treinamento 90 3,22 0,91 95 2,19 1,29 

Quando aplico o que aprendi no curso, executo meu trabalho com maior rapidez 91 3,12 1,05 94 2,26 1,37 

O curso contribuiu para a diminuição do número de erros na execução do meu trabalho 91 3 1,13 94 2,08 1,4 

Média das médias e média dos desvios padrão - 3,09 0,97 - 2,31 1,23 

Fonte: DGP. 


